



Подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь» среди следователей следственного управления

В следственном управлении подведены итоги конкурса на звание «Лучший следователь». При подведении итогов конкурсной комиссией следственного управления отмечен высокий профессионализм и эффективность работы всех участников конкурса. Победителем конкурса на звание «Лучший следователь» среди следователей территориальных следственных отделов следственного управления признан старший следователь Новокубанского межрайонного следственного отдела Юрий Хижняк. Второе и третье место заняли следователь по особо важным делам следственного отдела по г. Новороссийску Сергей Мокров и старший следователь следственного отдела по г. Геленджику Денис Высоцкий. Среди следователей отдела по расследованию особо важных дел следственного управления победителем конкурса признан следователь по особо важным делам Михаил Репкин. За добросовестное отношение к исполнению служебных обязанностей победители конкурса поощрены руководителем следственного управления Виталием Ткачёвым денежными премиями.

29 Апреля 2010

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/640200>